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Ljwuwnwnnud. + nd bpdwdé Jhwynputpp wwybGpwnp unwunwd £ Jdhuwju wju
ntwpntd, Gpt UhUgWw win Gnwdé wnwlg + pninp Jhwynputpp uwnnwgt t:

lvunhp 1:
LnLénLd:
el—ab=a+Db (1 Jhwdnp)
o(1—ab)?=(a+b)? (2 Uhwynp)
e (a+b)* > 4dab (3 Uhwynp)
e UJwpunt (+1 Jhwynp)
hvunhp 2:
LnLénod:
e thinwnyty 5 — ¢® nwnppbpnipynLlup (1 Jhwynn)
e a < p ywd wybh puhunn wbhwywuwnnipnilu (1 Jhwynn)
e b < 2p Ywd wyth huhuin wuhwywuwnpnipnLu (1 dhwdnp)
e Gpbb—ap, wyw p=>5 (2 Uhwynn)
o b+ a:p ntwpp ptpnud £ hwlwunipjwu (2 Uhwynn)
hvunhp 3:
LnLénLd:
e BC W PQ thnpp wntnutpp hwdwuwn Gu (1 Uhwdnp)
e AX BP-U hwjwupwupntu k£ (2 Uhwynp)
e BQ) L AP Jwu hwdwndbp hwwnyncpjniu (3 Uhwynp)
e UJwpunti (+1 Jdhwiynp)
hunhp 4:
LnLénod:

n+1

3
e UJwpunt (4 Jhwynp)

o

| ewthwUh Gupwpwagunipjwl ophuwyh Ywrnignwd (3 Uhwynn)



